Jaaet CONTROL DE PROCESOS

Carrera de Ingenieria Quimica

EFECTO DE LA ACCION
PROPORCIONAL



A un tanque agitado continuo en el que se calienta liquido mediante
vapor que condensa, se decidié agregar dos tanques mas con la
misma capacidad que el original. La temperatura se controlara a la
salida de la tercera unidad.

Tanto valvula como transmisor no tienen dinamica, de modo que la
planta a controlar es formalmente de tercer orden.

Obtener la respuesta temporal de "y* (Sefal del transmisor) si la
temperatura de ingreso varia de 20 a 40 °C en forma de escalon en
los siguientes casos:

Kc =0.34
Kc =1.27
Kc = 3.40
Kc =6.70

Analizar la respuesta de |la variable controlada
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Cuanto mayor es Kc, menor es

la atenuacion de la respuesta
(se torna mas “oscilante”)




Sefial del Transmisor (%)

95

90

[ee)
ol

o
o

75

A\

/

Respuesta de
la variable

N\(

yah - controlada

—Kc

70
0

—Kc
—Kc
Kc

= 034\

=1.27
=341
=6.70

5 10

15 2
tiempo (min)

25 30

Para un valor determinado de
Kc (denominado Ganancia

Ultima), la respuesta es una
oscilacion sostenida
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Si Kc supera la
Ganancia Ultima, la
oscilaciéon comienza a
amplificarse. El sistema
se torné INESTABLE




